Многочлен Чебышева
Входные данные:
нет входных данных
Выходные данные:
выводятся на экран
Составить программу вычисления таблицы значений многочлена Чебышева степени n=6 на отрезке [0,1]с шагом 0,1. Для вычисления значений многочлена в точке написать рекурсивную и итерационную процедуры. Вычисления значений многочлена проводить по рекуррентной формуле: 
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Входные данные

------------------
Выходные данные

Результат вычислений выдать в следующем формате:

	N|X
	0,0
	0,1
	0,2
	0,3
	0,4
	0,5
	0,6
	0,7
	0,8
	0,9
	1,0

	0
	T0(0.0)
	T0(0.1)
	T0(0.2)
	-||-
	-||-
	-||-
	-||-
	-||-
	-||-
	-||-
	-||-

	1
	T1(0.0)
	T1(0.1)
	T1(0.2)
	-||-
	-||-
	-||-
	-||-
	-||-
	-||-
	-||-
	-||-

	2
	T2(0.0)
	T2(0.1)
	T2(0.2)
	-||-
	-||-
	-||-
	-||-
	-||-
	-||-
	-||-
	-||-

	3
	T3(0.0)
	T3(0.1)
	T3(0.2)
	-||-
	-||-
	-||-
	-||-
	-||-
	-||-
	-||-
	-||-

	4
	T4(0.0)
	T4(0.1)
	T4(0.2)
	-||-
	-||-
	-||-
	-||-
	-||-
	-||-
	-||-
	-||-

	5
	T5(0.0)
	T5(0.1)
	T5(0.2)
	-||-
	-||-
	-||-
	-||-
	-||-
	-||-
	-||-
	-||-

	6
	T6(0.0)
	T6(0.1)
	T6(0.2)
	-||-
	-||-
	-||-
	-||-
	-||-
	-||-
	-||-
	-||-
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